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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINARIA 

25/04/2.017 

                 Aos vinte e cinco dias do mês de abril de XXX dias do 

mês de dois mil e dezessete, nesta cidade de Águas da Prata, Estado de São 

Paulo, às 20:00 horas no Paço da Câmara Municipal, sob a Presidência do 

Vereador Fabio Ferraz de Campos, realizou-se a 6ª Sessão Ordinária deste ano 

legislativo. Aberta a Sessão a hora regimental e após a chamada feita, 

verificou-se a presença dos seguintes Vereadores:- Ângelo Roberto de Oliveira, 

Helena Maria Sollas Montes Fernandes, Jose Benedito de Freitas de Oliveira, 

José Sebastião Chiodeto da Silva, Luís Antônio Nascimento da Fonseca, 

Mauro Divino de Araújo, Regina Helena Janizelo Moraes e Ricardo Peral 

Delgado Presentes: 9 Vereadores. O Sr. Presidente invocando a proteção de 

DEUS, deu por abertos os trabalhos e solicitou do Sr. Secretário a leitura do 

material que consta do Expediente .  

Expediente 

Of. 162/17 do Executivo dando resposta ao requerimento 59/17 de autoria do 

Vereador Ângelo Roberto que versa sobre autorização para poda de Mangueira 

existente na rua Francisco Garcia Romeiro esquina com a rua Mamede Borges 

da Costa no conjunto Habitacional D no  Distrito de São Roque da Fartura e 

informa que  encaminhou o pedido à Secretaria de Obras e Serviços para as 

devidas providencias. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente 

e arquive-se. Of.163/17  do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 

11/17  de autoria do Vereador Ângelo Roberto que versa sobre a carga horária 

exercida pelos médicos e informa que está encaminhando cópia do Of. 

Administrativo 81/17 da Secretaria de Saúde apresentando os esclarecimentos. 

Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 

164/17- do Executivo dando resposta ao requerimento 47/17 do Vereador 

Ricardo Delgado que versa sobre reformas nas Escolas Felipe Cerrato e João 

Urias no Distrito de São Roque da Fartura e informa que no momento está 

atendendo outras prioridades, mas espera em um breve futuro efetuar as 

reformas solicitadas. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 165/17- do Executivo dando resposta ao requerimento 48/17 do 

Vereador Ricardo Delgado que versa sobre iluminação na escada que está 

localizada na Rua Dom Alberto e que dá acesso a SP 215 e informa que 
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encaminhou cópia do mesmo a Secretaria de Obras e Serviços para as 

providencias necessárias. Teve o despacho à disposição do Vereador e após 

ciente e arquive-se. Of. 167/17- do Executivo dando resposta ao requerimento 

56/17 do Vereador Mauro Divino de Araújo que versa sobre o Executivo 

interceder junto a Telefônica /Vivo inclusão ao acesso da Internet Banda Larga 

na Fonte Platina e informa que encaminhou oficio a gerencia regional da 

referida companhia solicitando o serviço de banda larga  popular a todos os 

bairros distantes do município. Teve o despacho à disposição do Vereador e 

após ciente e arquive-se. Of. 169/17- do Executivo dando resposta ao 

requerimento 50/17 do Vereador José Benedito de Freitas Oliveira que versa 

sobre intercessão do Executivo da junto à empresa Telefônica/Vivo 

reivindicando instalação de torres de celular nos bairros: Fonte Platina e 

Cascata, tendo em vista a dificuldade de comunicação dos usuários por falta de 

sinal de telefonia celular e informa que encaminhou cópia do of. 168/17 a 

referida companhia solicitando a instalação das torres de telefonia nos referidos 

bairros. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. 

Of. 170/17- do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 13/17 do 

Vereador Ricardo Delgado que versa sobre retirada de entulho na praça do 

conjunto habitacional D2 no distrito de São Roque da Fartura e informa que a 

Secretaria de Obras está realizando diversos serviços no Distrito de São Roque 

da Fartura inclusive o serviço solicitado. Teve o despacho à disposição do 

Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 171/17- do Executivo dando resposta 

ao requerimento 51/17 do Vereador José Benedito de Freitas Oliveira que versa 

sobre providencias na limpeza da ponte da Vila São Paulo e nos sanitários da 

Academia do campo de futebol e informa que solicitou recursos ao governo do 

Estado para a recuperação de algumas pontes e quanto ao vestiário da Praça de 

Esportes a divisão de engenharia está adotando as medidas cabíveis para que a 

empresa responsável pela obra corrija as irregularidades apresentadas. Teve o 

despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 172/17 do 

Executivo dando resposta ao requerimento 52/17 de autoria do Vereador Luís 

Antônio Nascimento da Fonseca que versa sobre cascalhamento nas Ruas 

Matilde Setúbal e Rua Alameda Luiz Betito e informa que a municipalidade 

pretende asfaltar o local o mais rápido possível. Teve o despacho à disposição 

do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 173/17- do Executivo dando 

resposta ao requerimento 53/17 de autoria do Vereador Luís Antônio 
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Nascimento da Fonseca que versa sobre poda de arvores na Rua Papa João I na 

Vila Três Irmãos e informa que encaminhou cópia do mesmo a Secretaria do 

Meio Ambiente  e Obras e Serviços para  tomar as devidas providencias. Teve 

o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 174/17- do 

Executivo dando resposta ao requerimento 54/17 de autoria do Vereador 

Mauro Divino de Araújo que versa sobre inclusão em cronograma de serviços 

manutenção, limpeza e roçada das margens da estrada Hélio Bertoluci, canteiro 

central da Av Dr. Luiz Torres da Silva e entorno do lago, construção de 

passarela na SP 215 e informa que o trecho mencionado não está sob sua 

jurisdição e informa que a Secretaria de Obras e Serviços foi comunicada para 

que inclua os serviços solicitados em sua relação de trabalhos. Teve o despacho 

à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 175/17- do Executivo 

dando resposta ao requerimento 55/17 de autoria do Vereador Mauro Divino de 

Araújo que versa sobre elaborar um programa de contra partida para a  

população do Bairro Fonte Platina da feitura de calçadas onde as ruas já 

receberam o asfalto e informa que a fiscalização municipal irá efetuar 

levantamento dos imóveis que não efetuaram a construção de calçada para que 

a municipalidade possa adotar as medidas cabíveis. Teve o despacho à 

disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 176/17 do Executivo 

dando resposta ao requerimento 60/17 de autoria do Vereador José Benedito de 

Freitas que versa sobre colocação de grelha ou tubulação a  serem colocados na 

Rua X de novembro e informa que foi solicitado a divisão de engenharia a 

vistoria in loco para apresentação de qual serviço se faz necessário no local. 

Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 

177/17- do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 12/17 de autoria 

da Vereadora Regina Janizelo que versa sobre colocação de manilhas na rua 

João Valente nºs 105 e 115 e informa que solicitou a divisão de engenharia 

para efetuar vistoria no local para analise de melhor opção e serviço a ser 

efetuado no local. Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e 

arquive-se. Of. 178/17 do Executivo dando resposta ao requerimento 58/17 de 

autoria do Vereador Mauro Divino de Araújo que versa sobre providencias 

necessárias nas casas populares inauguradas no ano de 2.016, sendo que as 

casas de números 15, 25, 45 estão com rachaduras e informa que encaminhou 

cópia do requerimento à divisão de engenharia para que notifique a empresa 

responsável pela obra e regularize os problemas apresentados nestes imóveis. 
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Teve o despacho à disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 

178-A/17 do Executivo dando resposta ao requerimento 58/17 de autoria do 

Vereador Mauro Divino de Araújo que versa sobre viabilização para atividades 

de interesse público o prédio que seria destinado a UBS construído pela 

iniciativa privada no Bairro Fonte Platina e informa que no momento não 

disponibilizamos de recursos para o termino da obra, mas estamos viabilizando 

recursos para que brevemente possamos utilizar o prédio. Teve o despacho à 

disposição da Vereadora e após ciente e arquive-se. Of. 179/17 do Executivo 

dando resposta ao requerimento 24/17 de autoria do Vereador Fabio Ferraz 

solicitando intercessão do Executivo junto a Renovias sobre estudo e 

viabilidade de instalação de 01 ou 02 Lombadas Elevatórias com Faixa de 

Pedestres na Avenida Cel. Ernesto de Oliveira e informa que encaminhou cópia 

do mesmo a empresa e a mesma enviou resposta em anexo  informando que o 

trecho já é provido de sete redutores e diante do exposto não há condições 

técnicas de atender ao solicitado. Teve o despacho à disposição do Vereador e 

após ciente e arquive-se. Of. 187/17 do Executivo encaminhando Projeto de lei 

16/17 que “Altera a Lei Municipal 1.122 de 30/09/1992 e dá outras 

providencias”. Teve o despacho encaminhar a comissão de Justiça e Redação 

para emitir parecer. Of. 189/17 do Executivo dando resposta ao requerimento  

62/17 de autoria do Vereador Ricardo Peral que versa sobre colocação de 

refletor de luz no poste existente ao lado da Paineira de fronte o velório, bancos 

ao redor do mesmo e um poste com ponto de luz e tomadas para limpeza e 

manutenção dos túmulo do cemitério e informa que a municipalidade está 

cotando preços dos materiais necessários para a realização dos serviços 

solicitados e breve poderá concretiza-los. Teve o despacho à disposição do 

Vereador e após ciente e arquive-se. Of. 190/17 do Executivo dando resposta 

ao requerimento verbal 18/17 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto 

da Silva que versa sobre colocar um alambrado na Cascatinha e informa que a 

divisão de engenharia está efetuando levantamento de custo total para a 

realização da obra naquele local.  Teve o despacho à disposição do Vereador e 

após ciente e arquive-se. Of. 192/17 do Executivo encaminhando para 

conhecimento dos Vereadores demonstrativo de contas a pagar dos anos de 

2.012 até 2.016. Teve o despacho à disposição do Vereador e após ciente e 

arquive-se. Of. 193/17 do Executivo encaminhando Projeto de lei 17/17 que 

"Dispõe sobre a criação de gratificação para o responsável pelos serviços 
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relacionados ao investimento do Fundo de Previdência e Benefícios dos 

Servidores Públicos Municipais de Águas da Prata- FBPS, com certificação 

CPA -10 da ANBID (Associação Nacional dos Bancos de Investimentos), e dá 

outras providências". Teve o despacho encaminhar a comissão de Justiça e 

Redação para emitir parecer. Of. 194/17 do Executivo encaminhando Projeto 

de lei 18/17 que "Revoga a Lei que especifica e dá outras providências" (Lei 

2.080/14)". Teve o despacho encaminhar a comissão de Justiça e Redação para 

emitir parecer. Of. 18/17 da Sabesp dando resposta ao requerimento 63/17 de 

autoria do Vereador José Benedito de Freitas Oliveira que versa sobre 

vazamento de esgoto no parquinho da Praça Nossa Senhora Aparecida e 

informa que o problema foi sanado sendo realizado serviços de limpeza no 

local bem como a substituição da areia. Teve o despacho à disposição do 

Vereador e após ciente e arquive-se. Requerimento 66/17 de autoria do 

Vereador Ângelo Roberto solicitando do Executivo para que determine a 

Secretaria competente completar a obra de pavimentação asfáltica e  efetuar 

manutenção do serviço no  trecho existente na R. 16 de Agosto Distrito de São 

Roque da Fartura. O requerimento é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 

67/17 de autoria do Vereador Ricardo Peral  seja oficiado ao Executivo, 

solicitando de S. Exa., que determine a Secretaria de Obras e Serviços 

Públicos, substituição urgente de telha quebrada do telhado da Escola Capitão 

João Urias bairro  São Roque da Fartura na parte onde funciona o ensino 

fundamental  tendo em vista que nos dias de chuvas, a água acaba entrando 

dentro da sala de aula prejudicando tanto a vida dos alunos como dos 

professores. O requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 68/17 de 

autoria do Vereador Ricardo Peral  seja oficiado ao Executivo, solicitando de 

S. Exa., que determine ao Setor Competente construção de redutores de 

velocidade nas Ruas Santo Valente altura do nº 370 e R. Duque de Caxias, 

ambas no Jd. do Lago, tendo em vista se tratar de reivindicação dos moradores 

do mencionado bairro. O requerimento é colocado em discussão e diz que a rua 

citada é perto da oficina do Hidalgo e os veículos que por ela trafegam fazem 

em alta velocidade e esta solicitação foi feita a pedido dos moradores. 
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Continuando em discussão o Vereador José Sebastião pede a palavra e diz que 

a rua que o Vereador está mencionando os motoristas desviam da policia 

rodoviária quando está tendo patrulhamento e passam em alta velocidade 

fugindo do policiamento. Continuando em discussão e e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.  Requerimento 

69/17 de autoria da Vereadora Regina Janizelo seja oficiado ao Executivo 

solicitando de Exa., que estude junto a Secretaria competente, a possibilidade 

de transformar em público, o estacionamento existente ao lado da rodoviária 

reservado aos ônibus de turismo para desafogar os espaços da Av. Washington 

Luiz  tendo em vista que os clientes dos bancos e do comércio não conseguem 

vaga, porque os próprios funcionários dos bancos, comércios e Prefeitura 

ocupam quase todas as vagas. Requeiro ainda, distribuir panfleto educativo, 

convencendo os próprios comerciantes a usarem esse estacionamento (ao lado 

da rodoviária) para facilitar a vida dos seus próprios clientes, porque enquanto 

não se constroem o Boulevard resolveria esta situação. O requerimento é 

colocado em discussão e autora pede a palavra e diz que todo mundo sente esta 

dificuldade para estacionar pois não há vagas e se resolvesse este problema 

com o uso do estacionamento ao lado da rodoviária ajudaria bastante também 

os próprios comerciantes, os clientes que tem que estacionarem seus veículos 

distantes dos bancos porque o comércio aumentou bastante então acho que 

fazendo isto seria uma utilidade publica mesmo. Continuando em discussão e 

ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.  

Requerimento70/17 de autoria da Vereadora Regina Janizelo seja oficiado ao 

Executivo solicitando de V.Exa., que estude a possibilidade de desocupar e 

transferir os carros que estão ocupando o terreno existente ao lado da Prefeitura  

para o matadouro e transformar o mencionado terreno em estacionamento para 

os clientes da Prefeitura tendo em vista que os mesmos não conseguem vagas 

de estacionamento na Av. Washington Luiz. O requerimento é colocado em 

discussão e a autora diz que é a mesma história do requerimento anterior e se 

retirasse aqueles veículos e se colocasse uma placa de estacionamento para os 

clientes da prefeitura. Continuando em discussão e ninguém mais querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 71/17 de 
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autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva seja oficiado ao 

Executivo para que determine à Secretaria Competente efetuar Pintura de 

sinalização de transito e redutor de velocidade na R. Maria Alberto da Silva ao 

lado do Posto de Saúde no Jd. Águas da Prata e construção de Redutor de 

velocidade na Av. Duque de Caxias no Jd. Paineiras. O requerimento é 

colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que esta rua do pronto 

socorro   foi feito asfaltamento novo e não tem sinalização então estou fazendo 

esta solicitação. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso 

da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Terminado o Material do Expediente 

o Sr. Presidente passa a palavra livre aos Srs. vereadores para tratar de assuntos 

de interesse do município. O Vereador Luís Antônio Nascimento pede a 

palavra e faz requerimento verbal solicitando do Executivo limpeza no mato na 

Rua Santo Valente altura do número 115 na beirada da linha férrea e também 

limpeza de uma galeria de agua pluvial que está entupida. O requerimento é 

colocado em discussão e ninguém  querendo fazer uso da palavra é colocado 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Continuando a palavra livre o Vereador Ricardo Peral pede a 

palavra e faz requerimento verbal solicitando do Executivo para que determine 

à Secretaria Competente  conserto do telhado da quadra da Escola do Distrito 

de São Roque da Fartura. O requerimento é colocado em discussão e ninguém  

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.  Continuando a 

palavra livre o Vereador Mauro Divino de Araújo pede a palavra e faz 

requerimento verbal ao Sr. Prefeito para que determine à Secretaria 

Competente a limpeza do mato nas casas populares tendo em vista que estão 

aparecendo muitos insetos e animais peçonhentos no local. O requerimento é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido.  Continuando a palavra livre o Vereador Ângelo Roberto 

pede a palavra e faz requerimento verbal solicitando do  Sr. Prefeito para  que 

determine à Secretaria de Obras colocação de tubulação maior na entrada do 

bairro Areais tendo em vista que quando há uma chuva mais pesada a 

tubulação  existente não comporta as aguas  inundando constantemente aquele 

local impossibilitando assim a saída e entrada de pessoas naquele bairro. O 
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requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre a 

Vereadora Helena Maria solas Montes Fernandes pede a palavra e faz 

requerimento verbal para que seja oficiado o Sr. Prefeito para   que determine à 

Secretaria Competente que efetue os devidos reparos no calçadão do bosque 

repondo as pedras portuguesas evitando assim que idosos e deficientes físicos 

se machuquem caindo no local. O requerimento é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando 

a palavra livre a Vereadora Regina Janizelo pede a palavra e diz que não irá 

fazer requerimento mas sim fazer uma reclamação e falar da sua indignação 

para a população que está nos ouvindo que eu, o Vereador Mauro e o Vereador 

Ângelo estamos sendo excluídos  das reuniões que estão sendo convocadas na 

Prefeitura e não é a primeira e nem segunda e houve uma ontem às 10 horas da 

manhã sendo que os Vereadores foram convocados pela secretária e nós três 

não fomos avisados e eu acho que isto não pode  acontecer mais e merecemos 

respeito pois somos Vereadores e estamos todos juntos então peço ao Sr. 

Presidente que tome uma posição em que quando for um convocando ou vão 

todos pois se for para outros assuntos tudo bem ele pode convidar quem quiser 

mas assunto da Câmara tem que ser discutido com todos os Vereadores e 

citando como exemplo hoje irá entrar dois projetos de lei que vou pedir 

adiamento pois vocês discutiram com o Prefeito ontem e nós não sabemos nem 

do que se trata e vem aqui somente para votarmos então eu não acho justo 

votar uma coisa que não está esclarecida então isto já vem acontecendo e fala-

se tanto em perseguição inclusive o Sr. Presidente  já me disse que sabe bem o 

que é isso porque já vim reclamar ao Sr. a  respeito destas perseguições e o Sr. 

me disse que já sofreu isso então o Sr. sabe o que estou passando e também os 

outros dois colegas então isto tem que acabar então peço que  se tome uma 

providencia a respeito disso. Em seguida o Sr. Presidente diz que está há 

algumas semanas tentando conversar com o Prefeito pessoalmente e consegui 

na segunda feira e não fui convocado para reunião por ninguém e fui por livre e 

espontânea vontade no momento que ele estava e inclusive uma das coisas que 

fui falar foi uma das coisas que combinamos de estarmos reunindo com ele 

mensalmente ou havendo disponibilidade semanalmente  para colocarmos em 
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pauta as discussões da Câmara então de minha parte esclareço isso mas 

concordo que toda reunião tem que ter a participação de todos os Vereadores 

mas quanto a votação e quando há a entrada de um projeto que queremos que 

vá para a Ordem do Dia tem que ter o apoio de todos os Vereadores e isso 

aconteceu uma ou duas vezes por motivo de urgência mas basta um Vereador 

levantar questão de ordem daremos o tramite normal  e hoje não temos nenhum 

pedido expresso do Prefeito ou de Secretario para encaminhar para a Ordem do 

Dia, então o que está em votação é o que foi divulgado na quinta feira passada 

publicada no mural da Casa quanto no nosso grupo, no site da Câmara e quanto 

a isso eu desconheço pois não temos votado nada fora do que está sendo 

publicado na Ordem do Dia. Em seguida a Vereadora pede para falar e diz que 

a respeito a esta reunião de ontem e que o Vereador Luís diz que foi explicado 

para ele o que seria isto hoje para mudar esta lei a respeito das contas a pagar 

então quer dizer nós não sabemos do que se trata e ai chego aqui e vejo esta 

Ordem do Dia  então eu pedi para que seja adiada para uma próxima sessão 

para podermos analisar melhor  e em seguida o Vereador Luís Antônio pede 

aparte que lhe é concedido  e diz que também não estava ciente desta  reunião e 

já havia lhe dito que fui por um motivo e fui pego por outro lá então você está 

batendo na minha pessoa e eu não sabia que iria ter uma reunião neste sentido e 

eu fui lá a respeito da festa da Fonte Platina e se o Prefeito convocou ele 

deveria convocar os nove Vereadores mas se ele convida alguns e fui por outro 

motivo mas chegando lá ele pediu para entrarmos e conversarmos e o Vereador 

José Benedito estava vendo o seu serviço e também foi convidado mas eu não 

sabia desta reunião mas se a Vereadora achar que estou contra ela me desculpe 

mas não estou mas concordo com você que deveria sim convocar todos mas 

acho que até ele foi pego de surpresa e nos chamou para bater um papo mas 

não tive ciência da reunião para discutir projetos de lei e a Vereadora Regina 

diz que não é a primeira vez e o Vereador Luís Antônio diz que algumas 

reuniões que ele nos chamou em sua casa foi a respeito de eleições e a 

Vereadora Regina rebate que não está falando de reuniões durante as eleições e 

sim da administração. Em seguida o Sr. Presidente diz que ficou bem 

esclarecido de sua parte e do Vereador mas só quero fazer um adendo 

Vereadora Regina sobre a questão da Ordem do Dia que na sessão anterior a 

Srª e o Vereador Mauro vieram aqui e eu disse que estava fazendo oficio 

especial solicitando o custo desta lei que vamos votar hoje  para termos 
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conhecimento do que estamos autorizando o Prefeito a renegociar e hoje 

chegou o oficio respondendo o que perguntei e se quiserem dar uma analisada 

com mais calma para a próxima sessão tudo bem e eu acredito que não é caso 

de urgência e ele pode  até começar a negociar antes da lei mas para finalizar 

precisamos ter a lei aprovada e a Srª fez uma reivindicação na ultima sessão 

que a ordem do Dia não tinha sido publicada em 48 horas  e nesta sessão foi 

com 72 horas ou mais então nada está fora do que foi estabelecido e isto quero 

deixar bem claro e em seguida a Vereadora pergunta se o oficio com a relação 

das dividas foi entregue agora como vamos votar a autorização daqui a dois 

minutos então precisamos analisar e votar na próxima sessão e em seguida a 

Vereadora Helena Maria Sollas Montes Fernandes pede aparte que lhe é 

concedido e diz que esta renegociação que o Prefeito precisa é muito 

importante porque mesmo com seus projetos para conseguir recursos mas não 

sou contra adiar uma ou duas sessões mas para ele é importante a votação 

porque ele precisa da aprovação da Casa. Voltando a palavra com a Vereadora 

Regina a mesma diz que já terminou sua explanação. Continuando a palavra 

livre o Sr. Presidente faz moção de congratulações as pessoas que encenaram a 

paixão de Cristo realizada em nossa cidade tendo como iniciador o João Paulo 

Quirino que tem o Jornal Destaque e a Radio Cultura e o grupo já existe há 

bons anos sempre trabalhando em datas católicas lembrando a parte cultural e 

tiveram apoio da prefeitura que deram incentivo para o evento e em nome de 

todos os Vereadores faço esta Moção em nome da Maria do Carmo Quirino, da 

Srª Glória Garcia, da Srª Fabiola Imaculada Silva Quirino e também do João 

Paulo Quirino em nome do Jornal Destaque e da Rádio Cultura pela iniciativa e 

repercussão do evento. A Moção é colocada em discussão e ninguém querendo 

fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.  Continuando a palavra livre o 

Sr. Presidente faz uso da mesma e diz que recebemos um convite na última 

semana e no dia 28/04 às 20 horas na Câmara de Sã João da Boa Vista haverá 

uma sessão solene de entrega de titulo de cidadão benemérito ao Presidente do 

Tribunal de Contas do Estado  Sidney Beraldo e nesta oportunidade não 

poderei estar presente mas os Vereadores que tiverem possibilidade como já 

temos quatro que se propuseram a nos representar nossa casa neste dia fica 

aberto aos outros também que quiserem participar passem parta a Luciamara 

para confirmar presença. Outro assunto referente a resposta do meu 
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requerimento sobre o redutor na rua Cel. Ernesto de Oliveira em frente ao lava 

rápido onde existem dois ponto de ônibus e infelizmente somos surpreendidos 

com respostas que entaladas na garganta porque somos cobrados pela 

população e fazemos os pedidos e encaminhamos  e temos um não como 

resposta e quero deixar claro que nesta resposta a Renovias a pessoa agora que 

agora não me lembro o nome mas é o responsável pela empresa disse que isso 

é um pedido antigo e até hoje vem sendo feito pedido e por estudo de 

viabilidade não só pela Renovias mas também pelo DER e Artesp  não cabe no 

trecho um redutor então fica a indignação mas queria só registrar o processo 

porque se é um pedido antigo é porque há necessidade e agora os estudos que 

vem por cima e não vê o dia a dia, os detalhes que passamos é rejeitado pura e 

simplesmente mas vou dar prosseguimento ao requerimento, vou encaminhar 

ofícios ao DER e também a Artesp e fazer valer nosso município porque temos 

um contrato com a Renovias e há um pedido há mais de sete anos por conta da 

necessidade urgente de nossos cidadãos e por estudos de viabilidade  não é 

possível enquadrar mais uma faixa de pedestres e recebi com muito repudio 

este oficio e então quero deixar registrado aqui. Outro recado que gostaria de 

dar a todos os Vereadores é que alguns meses atrás falei sobre uma parceria 

que a Unifal campus de Poços de Caldas e o Ministério da Justiça estão 

realizando uma campanha educativa cujo tema legal é ser leal e isso diz 

respeito ao comércio sobre direito de concorrência então no dia 03/05 às 8 

horas teremos no balneário a primeira palestra desta campanha que é nacional e 

está vindo através  da Unifal e irão pegar toda a região da Mogiana que é 

composta por 22 municípios e fizeram questão de iniciar por nossa cidade 

então vai ser no auditório do Balneário às 8 horas e faço o convite a todos os 

Vereadores que não só compareçam mas passem a todos os comerciantes, 

empresários e prestadores de serviço no município para comparecerem e 

tirarem suas duvidas  e serem melhores informados melhorando no dia a dia o 

comércio de nossa cidade e é um palestra voltada a pequenos negócios como 

contadores, administradores, estudantes de contabilidade, administração, 

comerciantes e prestadores de serviços e a campanha será aplicada a 18 cidades 

da região leste do Estado de São Paulo e também o sul de Minas e nossa cidade 

foi escolhida para o lançamento da campanha sediando o 1º evento no dia 

03/05 e o evento é gratuito e aberto então fica registrado o convite e amanhã 

estaremos colocando uma faixa para dar maior publicidade ao evento.  
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Terminada a palavra livre o Sr. Presidente suspende a sessão por cinco minutos  

para logo após ler e votar o que consta da Ordem do Dia. Reabertos os 

trabalhos o Sr. Presidente solicita do 1º Secretário a  leitura do material que 

consta da Ordem do dia. 

ORDEM DO DIA 

 Proc. 603/16- Discussão Única Projeto de Lei 57/16 de autoria do Executivo 

que  “Dispõe sobre o Plano Diretor de Desenvolvimento Urbano- PDDU do 

Município de  Águas da Prata". O projeto é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo rejeitado por 8 

votos contrários e nenhum favorável. Teve o despacho comunicar a decisão ao 

Sr. Prefeito.  Proc.16/17 Discussão Única Projeto de Lei 10/17 de autoria do 

Executivo que Dispõe sobre o valor dos pagamentos de débitos ou obrigações 

do Município, decorrentes de decisões judiciais, consideradas obrigações de 

pequeno Valor/RPV e dá outras providências". Foi apresentado requerimento 

solicitando adiamento por 1 sessão para melhores estudos. O requerimento é 

colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em 

votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho adiado por uma 

sessão. Proc. 25/17- Discussão Única Projeto de Lei 14/17 de autoria do 

Vereador Fabio Ferraz de Campos que "Dispõe sobre revogação das Leis 

Municipais nº 1.046/1.990, nº 1.073/1.991, nº 1.118/1.992, nº 1.261/1.995 e nº 

1.499/2.001".  O projeto é colocado em discussão e o autor faz uso da palavra 

dizendo que surgiu a necessidade da revogação destas leis depois que o 

Ministério Publico encaminhou um oficio questionando o nosso jurídico sobre 

a legalidade e a constitucionalidade destas leis que versam sobre contratação 

em regime de urgência, prestação de serviços temporários em caráter 

excepcional  e por este motivo eu me propus a revoga-las e solicito o apoio de 

todos parta aprovação deste projeto. Continuando em discussão e ninguém  

mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. Proc. 26/17- 

Discussão Única Projeto de Lei 15/17 de autoria do Executivo que "Dispõe 

sobre a autorização  a ser dada ao Município de Águas da Prata, com a relação 

as despesas empenhadas e não pagas do exercício financeiro de 2.012 a 2.016". 

Foi apresentado requerimento solicitando adiamento por 1 sessão para 

melhores estudos. O requerimento é colocado em discussão e ninguém 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 
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unanimidade. Teve o despacho adiado por uma sessão. Terminado o material 

da Ordem do Dia, o Sr. Presidente passa a palavra livre aos Srs. Vereadores em 

explicação pessoal. A Vereadora Helena Maria Sollas pede a palavra e diz que 

hoje a Srª Marli Borges moradora do distrito de São Roque da Fartura me fez 

uma ligação telefônica falando sobre o caminho da fé e ela construiu uma 

pousada lá e em dezembro ela construiu a pousada que se chama pousada do 

Batista e me fez o seguinte pedido a Camila do caminho da fé que fosse até a 

pousada para verificar se estava tudo certo e se desse credenciamento a 

pousada junto ao Caminho da Fé  e a Camila disse que não tinha tempo hábil e 

solicitou a Srª Marli que enviasse fotos da pousada  via email e isso já passou 

há mais de um mês e até agora nada de fazer o credenciamento prejudicando os 

peregrinos e ai ela me disse que comprou equipamentos todos novos e ainda 

não pude movimentar a pousada e indagou será que está havendo alguma coisa 

extra e caso não tomem providencias urgentes ela falou que irá requerer 

explicações para a diretoria desta pessoa que é a Camila que é a encarregada do 

procedimento de credenciamento e ela me disse ainda que está difícil emprego 

e ainda pessoas barrando quem tem vontade de contribuir com o turismo 

religioso em nossa cidade e será que a Srª Camila não sabe que esta pousada irá 

criar emprego e renda e ai meu marido ligou no caminho da fé para tentar falar 

com a Camila e ela não estava e quem atendeu foi a Fernanda e ela estava de 

saída e pediu para ligar amanhã e faremos isso e aí iremos dar um prazo e até 

irei falar com a Vereadora Regina que faz parte do Caminho da Fé verificar o 

que está acontecendo na realidade. Em seguida a Vereadora Regina pede aparte 

e diz que faz parte da Diretoria e na época quando fui Presidente aconteceu 

assim  pois o distrito é um bairro pequeno e já existem duas pousadas lá então 

agora tem uma terceira e precisamos  verificar se antes dela montar esta 

pousada se ela foi autorizada e se falaram que o caminho da fé iria dar o 

credenciamento para ela porque não tem demanda para três pousadas no Bairro 

mas irei levar o assunto amanhã até a secretária e verificarei o que está 

acontecendo e ai darei uma posição para a Vereadora passar para ela. Voltando 

a palavra com a Vereadora Helena a mesma diz quer não acredita que a Srª 

Marli não iria fazer uma reforma, comprar tudo novo sem antes falar com o 

pessoal do caminho da fé, mas ela tenta telefonar e não atendem ela. 

Continuando a palavra livre o Vereador Ângelo pede a palavra e diz que a 

situação é meio fora do caminho da fé pois os peregrinos não passam perto da 
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pousada e eles tem que ir no bairro voltando para trás e depois dar segmento e 

então a Vereadora Helena explica que a pousada em questão é da Marli Borges 

e não a que o Vereador está falando e então o Vereador  pede desculpas  mas 

gostaria de deixar registrado também que domingo houve um almoço na igreja 

com a participação de quase 300 pessoas e este almoço era beneficente e como 

já disse teve participação de pessoas de todos os bairros da cidade e também de 

outras cidades então quero deixar registrado este evento. Continuando a 

palavra livre o Vereador Mauro Divino de Araújo pede a palavra e diz que quer 

agradecer ao Sr. Valter Grilo e ao Sr. Michel presentes em quase de todas as 

sessões e pelas informações que me são passadas pois não posso estar lá todo 

dia mas agradeço o apoio que ele me dá divulgando as informações. 

Continuando a palavra livre o Vereador José Sebastião Chiodeto pede a palavra 

e diz que quer parabenizar a prefeitura pelo acontecimento de sábado na praça 

pois nunca tanta criança fazendo festa daquele jeito tendo muita comida com 

fartura, muita brincadeira e sem confusão e gostaria que este acontecimento 

fosse estendido a todos os bairros  da cidade. Continuando a palavra livre o Sr. 

Presidente diz que antes de terminar gostaria de enquanto Presidente peguei a 

responsabilidade da formação de nosso parlamento regional e já enviei convites 

aos Vereadores e Prefeitos da região e estamos tendo uma aderência muito boa 

inclusive quero agradecer a servidora Luciamara e a Rita que tivemos uma 

visita técnica na Câmara de Poços de Caldas para vermos questões internas de 

transmissão e fomos muito bem recebidos inclusive com a presença do 

Presidente e diversos Vereadores, fizemos até algumas reivindicações e 

aproveitamos o ensejo para convida-los não por conta do Parlamento que é 

paulista mas geograficamente lá é Minas Gerais mas acredito que a parceria 

mesmo que  informal  deles será muito bem vinda para os dois municípios e já 

confirmaram presença em nosso evento que será no dia 05/05 às 15 horas aqui 

nesta Casa e reforço aqui o convite a todos os Vereadores para que possamos 

prestigiar este evento regional e o Prefeito de Tambaú e Presidentes de Câmara 

já estão confirmando presença então será um momento único para 

fortalecermos nossa região pois ano que vem será período eleitoral e podemos 

utilizar desta força para fazermos pedidos aos deputados. Terminada a 

explicação pessoal o Sr. Presidente dá por encerrada a presente sessão e 

convoca os Srs. Vereadores para a próxima sessão que será realizada no 
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próximo dia 10/05/17 e deseja boa noite a todos e para constar, eu, Wanderson 

Fernandes de Freitas Diretor Administrativo  escrevi a presente Ata.  

 

 

Fabio Ferraz de Campos                         José Sebastião Chiodeto da Silva 
        Presidente                                                        1º Secretário 

 

 

Wanderson Fernandes de Freitas 

Diretor Administrativo 
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